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1.NAPIRENDI PONT 
„PRO URBE KAPUVÁR” DÍJ ADOMÁNYOZÁSA (Kapuvár Város Fúvószenekar) 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 

határozatot hozta: 

52/2022. (IV.7.) ÖKT. határozat: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 20/1996. (IX.27.) önkormányzati 

rendeletben megfogalmazott célok megvalósításában való kiemelkedő tevékenységéért a  

KAPUVÁR VÁROS FÚVÓSZENEKARA – MIHÁLKA JENŐ FÚVÓS EGYESÜLETET 

kimagasló művészeti tevékenységéért és a város múltjának megőrzésében végzett 

kiemelkedő munkájáért 

 

„PRO URBE KAPUVÁR” díjban részesíti. 

A kitüntetés indokolása: 

60 éves a Kapuvári Fúvószenekar, mai nevén Kapuvár Város Fúvószenekara - Mihálka Jenő Fúvós Egyesület. 

Pontosan 60 évvel ezelőtt április 4-én lépett fel először a Mihálka Jenő bácsi által szervezett és vezetett 

fúvószenekar. Ettől kezdődően a fúvószene Kapuvár kulturális életének meghatározó részévé vált. Mihálka Jenő 

bácsi - a gimnáziumi igazgatói munkája mellett - élete egyik legfontosabb részének tartotta a fúvószenekar 

szervezését és működtetését. Ehhez a munkához mindig lelkes segítőket és támogatókat is talált. A zenekar tagjai 

a város életének szinte minden területéről verbuválódtak. Az évek alatt rengeteg fiatallal ismertették és 

szeretetették meg a zene és a zenélés örömeit. Volt időszak, hogy a tagság fő részét a kapuvári gimnázium tanulói 

alkották. A 60 év alatt rengeteg sikert ért el az együttes. Számtalan belföldi és külföldi turnén öregbítették városunk 

hírnevét. Mihálka Jenő bácsi mellett a szakmai munkában Váradi Ferenc és Grósz Károly tanár urak is aktívan 

kivették a részüket. A zenekar életében, mint megannyi civil szervezet életében is megjelent problémaként az 

utánpótlás hiánya, de egy kis idejű leállás után lelkes tagok újraszervezték a zenekart. Sikerült egy szakmailag 

felkészült karnagyot találniuk, egyesületi formává alakultak és napjainkban újra aktív részesei Kapuvár kulturális 

életének. Továbbra is fontos feladatnak tartják a fúvószene megszerettetését a fiatalok körében. Kapuvár kulturális 

életében betöltött 6 évtizedes munkájuk alapján a Képviselő-testület méltónak találta a Kapuvár Város 

Fúvószenekara - Mihálka Jenő Fúvós Egyesületet a „PRO URBE KAPUVÁR” díjra. 

A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a kitüntetést 2022. április 9-én (szombaton) Kapuvár 

Város Fúvószenekarának 60 éves jubileumi nagykoncertjén ünnepélyes keretek között adja át. 

Felelős:       Hámori György polgármester 

Határidő:     2022. április 9.  
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